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Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Novák Előd (Mi Hazánk)

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A homoszexuális pedofilbotrányban bűnpártolást
elkövetett Novák Katalin leváltásának kezdeményezése"

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Önök megpróbálták eltitkolni, hogy Novák Katalin államfőként kegyelmet adott a homoszexuális
pedofil bűncselekmény eltussolásában hamis vallomásra kényszerítéssel közreműködő ,,K.
Endrének", de írjuk ki végre a nevét: K Endre!

Sőt a fényképét és a címét is közzéteszem hiszen oda szervezek



most egy tüntetést (február 13-án 18 órára), illetve onnan egy félórás, fáklyás vonulást a bicskei
gyermekotthonhoz, ahol mécseseket gyújtunk az egyik bicskei áldozat emlékére, aki öngyilkos lett,
miután az igazgató, V' János a gondozására bízott fiúkat orális szexre kényszerítette.

Miniszterelnök Úr!
1. Miért engedtek megint az LMBTQP-lobbinak ezzel a kegyelmi kérvénnyel, vagy milyen fideszes
kapcsolatnak köszönheti K; Endre a kegyelmi joggal való visszaélést, s hogy pluszban a
foglalkozásától és közügyekről való eltiltását is törölték?
2. Hajlandók-e idén végre betiltani az LMBTQP-felvonulást, vagy megint az ellentüntetésünket
tiltják be?
3. A homoszexuális pedofilbotrányban bűnpártolást elkövetett Novák Katalin maradhat-e államfő?
Támogatja-e a méltatlansági eljárást? Ezúton is kezdeményezem, szorgalmazom a Mi Hazánk
Mozgalommal a köztársasági elnök leváltását.
4. A kegyelmi kezdeményezést igazságügyi miniszterként előterjesztő és ellenjegyző Varga Judit Ön
szerint vezetheti-e ezután a Fidesz EP-listáját?
S. Támogatja-e a Mi Hazánknak azt a követelését, hogy a jövőben nyilvánosak legyenek a kegyelmi
döntések és azok indoklásai?

A Mi Hazánk szerint zéró toleranciára van szükség a gyermekek sérelmére elkövetett szexuális
erőszakkal szemben, és nem méltó Magyarország első számú közjogi méltóságának betöltésére az,
aki bűnpártolóként lép fel ilyen esetekben. Rendkívül súlyos, amit V ; János a bicskei
gyermekotthon igazgatójaként elkövetett, és tetézte a bajt, hogy a gyermekek jelzése után sem lépett
fel védelmükben K - Endre igazgatóhelyettes, sőt zsarolással kényszerítették az áldozatokat a
vallomásuk visszavonására, megváltoztatására.

Az Alaptörvény szerint a köztársasági elnök "kifejezi a nemzet egységét es őrködik az
államszervezet demokratikus működése felett". Novák Katalin érzékelhetően nem képes erre, sőt
épp ellenkezőleg: a magyar nemzet erkölcsi érzéke még a helyén van, így honfitársaink egy
emberként utasítják el azt, amit az államfő művelt.

Várom érdemi, mellébeszéléstől mentes válaszait!

Köszönette 1:
Novák Előd
a Mi Hazánk országgyűlési képviselője

2


